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Datum
05.06.2013

Vyřizuje 1 a
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Věc:
Petice za obnovení přímého autobusového spojení starého Barrandova se sídlištěm
Barrandov

Vážená pan;

k Vaší petici týkající se provedených změn v pražské integrované dopravě (dále i PID) na
území "starého" Barrandova Vám sděluji následující:

1. Autorem změn, které jsou v síti PID uskutečněny od září roku 2012, je organizace Ropid a
úpravy provedlo hl. město Praha. Zástupci městské části Praha 5 k navrhovaným opatřením
uplatnily výhrady a nesouhlas, na který však nebyl brán zřetel. S ohledem na skutečnost, že
financování PID primárně náleží obci tj. hl. m. Praha nemohla městská část Praha 5
rozhodnutí o změnách v dopravní síti zvrátit.

2. Vaše náměty týkající se změny navržené struktury PID v oblasti "starého" Barrandova a
dalších několikrát projednávala Rada městské části Praha 5 i její poradní komise, přičemž
výsledkem byla vždy podpora předchozího postupu a požadavků občanů i institucí.
Požadavky byly následně uplatňovány při jednáních se zástupci ROPID i přímo
s náměstkem primátora hl. m. Prahy panem Josefem Noskem. Musíme však konstatovat, že
vždy (až na dílčí, ale ne zásadní požadavky) neúspěšně. Zatím posledním počinem Rady
MČ Praha 5 byl materiál, kterým opětovně své výhrady k uspořádání sítě PID vůči
ROPIDu a hl. m. Praze uplatnila dopisem ze dne 26.4.2013 adresovaným opět p. Josefu
Noskovi. Požadavek na změnu organizace i ve Vámi kritizované oblasti však náměstek
primátora dopisem ze dne 22.5.2013 opětovně odmítl.
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Závěrem bych Vás chtěl ujistit, že se nadále budeme zasazovat o změnu uspořádání sítě PID
na území MČ P5, ale jsme nuceni Vám sdělit, že na MČ Praha 5 i ROPID se též obracejí
občané (a to také formou petice) s požadavkem na zachování současné (po záři 2012)
dopravní obslužnosti "starého" Barrandova prostřednictvím autobusových linek č. 105 a 230
včetně neměnnosti jejich intervalů. Tento dovětek uvádím pouze ve snaze objektivně
informovat veřejnost a poukázat na nelehkou práci zástupců MČ Praha 5 při výkonu veřejné
správy.

S pozdravem
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